

ILLINOIS POWER COMPANY



U-0485

L32-82(05-20)-6

500 SOUTH 27TH STREET, DECATUR, ILLINOIS 62525

May 20, 1982

Mr. James R. Miller, Chief  
Standardization & Special Projects Branch  
Division of Licensing  
Office of Nuclear Reactor Regulation  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, D.C. 20555

Dear Mr. Miller:

Clinton Power Station Unit 1  
Docket No. 50-461

Recently NRC Staff personnel made verbal inquiry concerning two items of the Clinton environmental report relative to the new schedule for fuel loading announced by Illinois Power Company on April 15. Specifically on May 11, Dr. L. Bykowski, Siting Analysis Branch, requested the attached information.

Our responses were telephoned to Dr. Bykowski on May 13. This letter serves to confirm and document that verbal information. We understand that our responses were adequate, but if further information is needed please contact me.

Sincerely,

G.E. Wuller  
Supervisor - Licensing  
Nuclear Station Engineering

GEW/clh

cc: Mr. J.H. Williams, NRC Clinton Project Manager  
Mr. J.C. Lehr, NRC Environmental Engineering Branch  
Dr. L.M. Bykowski, NRC Siting Analysis Branch  
Mr. H.H. Livermore, NRC Resident Inspector  
Illinois Department of Nuclear Safety

COO/  
3/  
1/1

Question 1:

Will the \$100,000 figure for projected local expenditures change due to the new fuel loading schedule?

Response:

No, this is our current best estimate of local expenditures for Clinton 1.

Question 2:

Will the \$9.49 million (1982 dollars) for projected payroll change due to the new fuel loading schedule?

Response:

Yes, it will change. The estimated annual payroll for 1985, the first full year of operation, is \$11.5 million (1985 dollars).